■責任編輯:朱凱勤 ■版面設計:周偉志



# ■灰熊巴迪亞(下)在 馬刺的柏加和巴亞夾

# NBA季後賽周六賽果

(1)公牛(公牛以3:1領先) (8)溜馬 89:84 西岸 主隊 (8)灰熊 (1)馬刺(灰熊以2:1領先) 91:88 84:82 (3)小牛(兩隊總比分2:2)

NBA季後賽首輪23日繼續進行,東、西岸的頭 號種子芝加哥公牛隊和聖安東尼奧馬刺隊雙雙失 利,公牛隊未能實現橫掃,而馬刺隊則向着慘敗 又邁進了一步。

94:97

(4)雷霆(雷霆以3:0領先)

排名西岸第八的「青年軍」灰熊回到主場再給 了老邁的馬刺一記悶棍,以91:88取勝,以2:1領跑 系列賽,距離完成挑落頭號種子的奇跡僅差兩場 勝利。本場比賽中,剛剛與球隊續簽合同的灰熊內線悍將蘭多夫得到25分和5個籃板,另一內線支

柱加素爾也拿到17分。 比賽的決定性時刻出現在終場前41.6秒,當時以88:86領先的灰熊由蘭多夫命中了一記金子般的

三分球,驚險取勝。

東岸「老大」公牛隊也爆冷以84:89輸給了東岸排名第八的溜馬。

面對前三戰一共只輸給自己15分的對手,公牛隊此役處於全面被動,在最後一節一度落後15 分。雖然公牛隊依靠最後時刻的反攻曾將分差縮小到1分,但聯盟常規賽冠軍最終還是沒能完成逆 轉,晉級東岸準決賽的目標只能留到主場去完成。

西岸排名第六的拓荒者在第三節一度落後23分的劣勢下,靠當家球星羅伊第四節獨取18分的神 奇表現,以84:82成功逆轉小牛隊,將兩隊總比分扳為2:2。

在NBA季後賽歷史上,此前只有兩支隊伍曾在第四節落後至少18分的情況下實現翻盤,拓荒者 是第三支做到這一點的球隊。 ■新華社

## 短訊

## 港運會派發開幕式入場券

香港第三屆全港運動會開幕典禮將於5月 14日晚在小西灣運動場舉行。香港特區政 府康樂及文化事務署24日稱,港運會開幕 式入場券自4月26日起免費向市民派發。

據介紹,港運會開幕式節目內容豐富,包 括解放軍駐港部隊的表演,香港多名藝人將 到場獻唱。北京奧運會體操金牌獲得者楊威 和鄒凱也將以特別嘉賓身份出席,參與點燃 聖火。

開幕式入場券自26日起在康文署18區分 區辦事處派發,每人限取2張,先到先得。

作為兩年一度的體育盛會,第三屆全港運 動會將於5月14日至6月5日舉行。來自18區 的數千名運動員將分別參加田徑、羽毛球、 籃球、乒乓球、游泳、網球、五人足球和排 球等多個項目的比賽。

## 亞洲五國欖球賽揭戰幔

「滙豐亞洲五國欖球賽」五國組別揭幕戰 分別於哈薩克及斯里蘭卡舉行。港隊作客在 阿拉穆圖以23:10力挫哈薩克,今年首次升 上五國組別的斯里蘭卡在主場力拚阿聯酋, 最終以13:13和氣收場。

香港與哈薩克自賽事2008年舉行迄今 共交手三次,錄得兩勝一負,今次終克服 長途跋涉作客比賽的不利因素於主場擊敗 哈薩克。香港更於上半場憑新任隊長麥戈 及麥基的達陣建功,以20:3領先;而港隊 另一功臣基夫則在比賽中個人獨取13

首輪賽事後,香港暫以五分居積分榜榜 首,斯里蘭卡及阿聯酋以三分緊隨在後。港 隊將於下周六(4月30日)在香港足球會主場 迎戰衛冕冠軍日本。





香港文匯報訊 (記者 潘志南) 昨日下午在 青衣運動場舉行的甲足聯賽,晨曦在人多 打人少之下以2:1小勝屯門,獲得聯賽六連 勝。目前該隊已得23分,升上聯賽第7位。 將乘勝追擊迎接5月15日對南華的足總盃準 決賽。昨役入場人數為374人,門券收入

屯門盡派多名青年球員上陣,由陸平中 把關,該小將表現一點也不失禮,在全場 70分鐘內僅得10人應戰下屢救險球,在第11 分鐘,屯門快馬袁立翔乘晨曦隊長賴嘉輝 在禁區邊解圍失誤,機智地奪去皮球起右

晨曦在落後下不斷加快比賽節奏,屯門 在壓力下終出混亂,在第21分鐘,謝思利 達在禁區內犯規被逐,屯門只以10人應戰 更被罰12碼「極刑」,晨曦憑卡爾操刀得手 扳成1:1平手。第24分鐘,黃鎮宇開出左角 球,黃俊皓衝前起腳抽射高出,其後黃鎮 宇於40分鐘及43分鐘先後兩次起腳射門, 其中一次射高,而另一次則被陸平中沒 收。完半場前,巢鵬飛把握屯門後防一次 失誤起腳笠射高出,半場雙方各一平手。

下半場晨曦續發動攻勢,巢鵬飛、卡爾

的折射均無功而退。欠缺經驗始終是責年 球員的弱點,屯門苦守至下半場40分鐘, 晨曦中鋒巴利右路底線在美奇緊逼下把球 勾向近柱,後備入替的余浩邦伏兵門前俯 身用頭槌迎頂破網頂成2:1,晨曦終於反敗 為勝,在4分鐘後,巴利於禁區內在3名屯 門球員力壓下抽射遠柱斜出,最後晨曦保 持2:1的勝果直至完場。

晨曦教練列卡度希望在聯賽對港會和流 浪可以贏下去,除為聯賽爭取更高排名, 同時以連勝戰績迎戰對南華的足總盃準決



ATP世巡賽巴塞羅那公開賽結束了準 決賽,頭號種子拿度(**見圖)**以6:3/6:2直 落兩盤輕取克羅地亞黑馬杜迪,強勢晉 級決賽。憑借這場比賽的勝利,拿度不 僅在連續四項巡迴賽都打入了決賽,更 讓他正式邁入了ATP500場勝利的頂級俱 樂部。決賽上拿度將繼蒙地卡羅爭冠戰 後再度遭遇同胞費雷爾,後者在早前結 束的比賽中以6:3/6:4淘汰了另一名西班 牙球手艾馬格路。

比賽開始後拿度很快就進入了狀態, 開場連得8分取得了2:0的領先。多迪隨 後也逐漸找到進攻手感,連贏三局以3:2 反超比分。在關鍵的第六局拿度穩住陣

腳,以6:3先勝一盤。

趁勝追擊的拿度化解兩個破發點把領先優勢擴大到4:1,兩人隨後 各自守住了自己的發球局後,比賽的勝負也失去了懸念。最終拿度 在盤末再次打破了杜迪的發球局,以6:2結束了比賽,強勢晉級決 賽。拿度決賽的對手是上周在蒙地卡羅爭冠戰給他製造極大麻煩的 同胞費雷爾。 ■綜合外電

## 蘇利雲領先梅菲



利雲(見圖)以6:2在第一階段的比 賽領先梅菲。在這個半區高手雲 集,可謂死亡半區,因此兩人賽 前都做了充分的準備。在本次世 錦賽開賽以前,一直低迷了一個 賽季的奧蘇利雲並不被人看好, 對手梅菲甚至坦言自己有信心戰 勝奧蘇利雲。而通過首輪比賽奧 蘇利雲狂掃戴爾的表現,似乎重 新找回了巔峰狀態,開啟了火箭 式的贏球模式。

另一場焦點戰中,塞爾比取得夢幻般的開局,憑借三桿破 百,他以7:1大比分領先桌球皇帝亨特利。

另一場比賽打得驚心動魄,艾倫在12:8領先的局面下,被希 堅斯連續打出單桿51分、80分、117分和92分,將比賽拖入了 決勝局。關鍵時刻運氣還是站在了艾倫這一邊,最終他憑借單 桿96分,13:12驚險地勝出。 ■綜合外電